

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

اسلم بیگ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- 1 لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کیلئے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا عمل آج شام ختم ہو جائے گا۔
- 2 انتخابی کمیشن نے سبھی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کو شدید گرمی کے پیش نظر ہدایت جاری کی ہے۔
- 3 فلپینز کے صدر نے خلیج عدن میں حوثیوں کی طرف سے، تجارتی جہاز کے عملے کے فلپینی ارکان کو بچانے پر بھارت کا شکریہ ادا کیا ہے۔
- 4 امریکہ میں بالٹی مور پل گر جانے کے حادثے میں لاپتہ 6 افراد کو مردہ قرار دے دیا گیا ہے۔
- 5 روہن بونہا اور Mathew Ebdن، میامی اوپن ٹینس میں، مردوں کے ڈبلز کے مقابلے کے سیمی فائنلز میں پہنچ گئے ہیں۔
- 6 اور IPL کرکٹ میں: چنئی سپر کنگز نے گجرات ٹائٹنس کو 63 رن سے ہرایا۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

### Nomination First Phase

- لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کیلئے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا کام آج ختم ہو جائے گا۔ جبکہ بہار میں کاغذات نامزدگی داخل کرنے کی آخری تاریخ گل ہے۔
- پہلے مرحلے کے تحت 102 لوک سبھا سیٹوں اور 17 ریاستوں نیز مرکز کے زیر انتظام 4 علاقوں کیلئے انتخابات کرائے جائیں گے۔

تمل ناڈو کی 39، راجستھان کی 12، اتر پردیش کی 8، مدھیہ پردیش کی 6، اتر اڑھنڈ، آسام اور مہاراشٹر کی پانچ-پانچ، بہار کی 4، مغربی بنگال کی 3، اروناچل پردیش، منی پور اور میگھالیہ کی دو-دو، چھتیس گڑھ، میزورم، ناگالینڈ، سکم، تریپورہ، انڈمان و نکوبار جزائر، جموں و کشمیر، لکشدیپ اور پڈوچیری کی ایک-ایک سیٹ پر پہلے مرحلے کے تحت چناؤ کرائے جائیں گے۔

کاغذات نامزدگی کی جانچ پڑتال اس ماہ کی 28 تاریخ کو کی جائے گی اور نامزدگی واپس لینے کی آخری تاریخ 30 مارچ ہے۔

بہار میں کاغذات نامزدگی کی جانچ پڑتال اس ماہ کی 30 تاریخ کو کی جائے گی اور نامزدگی واپس لینے کی آخری تاریخ اگلے مہینے کے 2 ہے۔ دوئنگ 19 اپریل کو کرائی جائے گی۔ دوسرے مرحلے کیلئے، مختلف ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کی 89 لوک سبھا سیٹوں کیلئے اطلاع نامہ کل جاری کیا جائے گا۔x

### Rajasthan Elections

راجستھان میں اُن 12 سیٹوں کے لیے کل 40 امیدواروں نے پرچہ نامزدگی داخل کیے ہیں، جہاں پہلے مرحلے کے تحت انتخابات ہونے ہیں۔ سب سے زیادہ دس امیدواروں نے جے پور حلقے سے کاغذات نامزدگی داخل کیے ہیں۔ ایسی امید کی جا رہی ہے کہ کاغذات نامزدگی داخل کرنے کے آج آخری دن BNP، کانگریس اور دیگر پارٹیوں کے زیادہ تر امیدوار بڑی تعداد میں نامزدگی کے پرچے داخل کریں گے۔ ایک رپورٹ

V/C Jitendra Dwivedi

الور سے BJP کے امیدوار بھوپنڈر یادو اور بیکانیر سے ارجن رام میگھوال آج اپنے کاغذات نامزدگی داخل کریں گے۔ دوسری طرف کانگریس کے زیادہ تر امیدوار پہلے مرحلے کے لیے آج اپنے نامزدگی پرچے داخل کریں گے۔ ریاست میں لوک سبھا کی کل 25 سیٹیں ہیں، BJP نے 24 سیٹوں پر امیدواروں کے ناموں کا اعلان کیا ہے، جبکہ بھیلواڑہ سیٹ کے لیے امیدوار کے نام کا اعلان ہونا ابھی باقی ہے۔

دوسری جانب کانگریس نے 22 سیٹوں پر اپنے امیدواروں کے ناموں کا اعلان کر دیا ہے پارٹی نے Sikar اور ناگور سیٹیں اپنے اتحادیوں کے لیے چھوڑ دی ہیں۔

پارٹی کو بانسواڑہ سیٹ کے لیے امیدوار کے نام کا ابھی اعلان کرنا باقی ہے۔ اس دوران بہوجن سماج پارٹی نے 7 سیٹوں پر اپنے امیدواروں کے ناموں کا اعلان کر دیا ہے۔

### **BJP LS Candidates**

BJP نے آئندہ لوک سبھا انتخابات کیلئے مزید تین امیدواروں کا اعلان کیا ہے۔ پارٹی نے، راجستھان میں کنہیا لال مینا کو، ڈوسا اور اندو دیوی جاٹو کو، کرولی۔ دھوپور لوک سبھا سیٹ سے چناؤ میدان میں اتارا ہے۔ Thounaojam بسنتا کمار سنگھ، اندرونی منی پور پارلیمانی حلقے سے BJP امیدوار ہوں گے۔ اس سے پہلے گل پارٹی نے سٹم میں اسمبلی انتخابات کیلئے 9 امیدواروں پر مشتمل اپنی دوسری فہرست جاری کی تھی۔ پیمانگزل Rinizing، گینگ ٹاک سے پارٹی امیدوار ہوں گے اور اردنا منگیر، ناچی۔ سنگھی تھنگ سیٹ سے چناؤ لڑیں گی۔

سٹم میں اسمبلی انتخابات، لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کے ساتھ ایک ہی مرحلے میں کرائے جائیں گے۔ BJP نے گجرات، ہماچل پردیش، کرناٹک اور مغربی بنگال میں اسمبلی کے ضمنی انتخابات کیلئے 14 امیدواروں کا بھی اعلان کیا ہے۔x

### **Cong List**

کانگریس نے آئندہ لوک سبھا انتخابات کیلئے اپنے امیدواروں کی ساتویں فہرست جاری کی ہے۔ پارٹی نے ششی سنگھ کو، چھتیس گڑھ کے سرگجا حلقے، ڈاکٹر مینکا دیوی سنگھ کو رائے گڑھ حلقے، دیویندر سنگھ یادو کو بلاسپور حلقے اور بریش ٹھاکر کو، کنکیر حلقے سے اتارا ہے۔ آر سُدھا، تمل ناڈو کے Mayiladhuthurai حلقے سے چناؤ لڑیں گی۔x

### **PM Sandeshkhali**

وزیراعظم نریندر مودی نے مغربی بنگال میں بشیر ہاٹ سے BJP کی امیدوار اور سندیش کھالی معاملے کی متاثرہ سے فون پر بات کی اور انہیں شکتی سوروپ کہا۔ جناب مودی نے ان سے لوک سبھا انتخابات کے لیے تیاریوں کی مہم کے بارے میں پوچھا۔ انہوں نے سندیش کھالی معاملے میں خواتین کو درپیش مسائل کے بارے میں بتایا اور کہا کہ وہ وہاں لوگوں کی روزمرہ کی زندگی کی صورتحال کو بہتر بنانے کے لیے سخت محنت کریں گی۔x

### **Mizoram State Profile**

میزورم میں، اب جبکہ لوک سبھا انتخابات کے لیے الٹی گنتی شروع ہوگئی ہے، میزورم لوک سبھا کی واحد سیٹ ہے، جس کے لیے سبھی بڑی سیاسی پارٹیاں ووٹوں تک پہنچ رہی ہیں اور اسی کے ساتھ انتخابی مہم زور پکڑ رہی ہے۔ ریاست میں چوطرفہ مقابلہ ہے، برسر اقتدار Zoram People's Movement (MPM) نیرچرڈ

Vanlalhamangaiha کو میدان میں اتارا ہے جبکہ اہم اپوزیشن میزونیشنل فرنٹ MNF موجودہ راجیہ سبھا ممبر K-Vanlalven کو نامزد کر رہی ہے۔ BJP نے ریاستی صدر Vanlalhmuaka کو جبکہ انڈین نیشنل کانگریس نے سابق MPS افسر Lalbiakzama کو انتخابی میدان میں اتارا ہے۔

People's Conference پارٹی ایک خاتون امیدوار Rita Malsawmi کو نامزد کر رہی ہے۔ x  
تفصیل ہمارے نامہ نگار سے:

### V/C Gin Gangte

ریاست کا انتخابی محکمہ آئندہ لوک سبھا انتخابات بلا رکاوٹ منعقد کرانے کے لیے سبھی اقدامات کیے جانے کے سلسلے میں کوئی کسر باقی نہیں چھوڑ رہا ہے۔

ریاست بھر میں ایک ہزار 276 پولنگ اسٹیشن قائم کیے گئے ہیں جہاں پر کل 8 لاکھ سے زیادہ رائے دہندگان اپنے حق رائے دی کا استعمال کریں گے۔ انتخابی عمل کے دوران ریاستی پولیس کے تین ہزار اہلکاروں کے علاوہ مرکزی مسلح پولیس فورسز کی تقریباً 15 کمپنیاں تعینات کی جائیں گی۔

آکاشوانی نیوز سے بات کرتے ہوئے اعلیٰ انتخابی افسر Madhup Vyas نے انتخابی عمل میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے اور انتخابات کو خوش اسلوبی کے ساتھ پرامن طور پر منعقد کرانے میں عوام سے تعاون کی اپیل کی ہے۔ ریاست میں 19 اپریل کو پہلے مرحلے میں پولنگ ہوگی۔

### BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

### GONG

### EC Advisory

انتخابی کمیشن نے گرمی کی لہر کے پیش نظر سبھی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے اعلیٰ انتخابی افسروں CEOs کو ہدایت جاری کی ہے۔ یہ ہدایت بھارت کے محکمہ موسمیات کی طرف سے آئندہ گرمی کے موسم کے دوران، معمول سے زیادہ درجہ حرارت کی پیشگوئی کے بعد جاری کی گئی ہے۔ پیشگوئی کے مطابق اس سال خاص طور پر مارچ سے جون کے درمیان زیادہ سخت اور لمبی مدت تک گرمی رہنے کا امکان ہے۔

کمیشن نے، گرمی کے اثرات کو کم سے کم کرنے کیلئے قدرتی آفات سے نمٹنے والی انتھارٹی NDMA کی طرف سے جاری کئے گئے ”کنے جانے والے اور نہ کنے جانے والے“ کاموں کی فہرست جاری کی ہے۔ NDMA نے لوگوں کو مشورہ دیا ہے کہ وہ خاص طور پر دوپہر 12 بجے سے دوپہر 3 بجے کے درمیان دھوپ میں نہ نکلیں۔ اُس نے یہ بھی مشورہ دیا ہے کہ بھرپور مقدار میں پانی پیئیں اور باسی کھانے سے گریز کریں۔ کمیشن نے CEOs سے کہا ہے کہ وہ پولنگ اسٹیشنوں پر پینے کے پانی اور سائبان سمیت کم سے کم بنیادی سہولیات کی فراہمی کو یقینی بنائیں۔

تفصیل ہماری نامہ نگار سے

V/C - Suparna

انتخابی کمیشن نے ہدایت دی ہے کہ وہ شدید گرمی کے پیش نظر ہر ایک پولنگ پارٹی کو ORS فراہم کیا جائے کہ وہ اسے خود بھی استعمال کرے اور ضرورت مند ووٹر بھی استعمال کرے۔ پینے کے پانی کا مستقل بندوبست ہونا چاہئے۔ اس کے علاوہ پولنگ اسٹیشنوں میں میز، کرسیاں اور بنچیں بھی موجود رہنی چاہئیں۔ مرد اور خاتوں ووٹروں کیلئے پوری تعداد میں الگ الگ بیت الخلا ہونے چاہئیں۔ انتظار کرنے کی جگہ پر سائبان ہونے چاہئیں۔ ووٹروں اور پولنگ عملے کیلئے کسی ایمرجنسی صورتحال کے مقصد سے میڈیکل کٹس بھی پوری تعداد میں مہیا ہونی چاہئیں اور گاؤں کی سطح کا ایک صحت کارکن بھی موجود رہنا چاہئے۔

### Philippines Prez India

فلپینز کے صدر Ferdinand R. Marcos Junior نے اس مہینے خلیج عدن میں حوثی باغیوں کی طرف سے، ایک تجارتی بحری جہاز پر کئے گئے حملے میں، فلپینز کے عملے کے ارکان کو بچانے کیلئے تیز اور فیصلہ کن کارروائی پر بھارت کا شکریہ ادا کیا ہے۔

بھارتی بحریہ کی طبی ٹیم نے خلیج عدن میں 6 مارچ کو، حوثیوں کے ایک میزائل حملے کے بعد MV Confidence کے عملے کے سبھی ارکان کو بچایا تھا۔ فلپینز کے 2 افراد سمیت عملے کے 3 افراد اس حملے میں ہلاک ہو گئے تھے۔ وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر سے جو فلپینز کے دورے پر تھے، اظہار تشکر کرتے ہوئے جناب مارکوز نے کہا کہ وہ فلپینز کے عملے کے ارکان کو تیز اور فیصلہ کن طریقے سے بچانے پر بھارتی حکومت کا دل کی گہرائی سے شکریہ ادا کرتے ہیں۔

جناب مارکوز نے ایک فیس بک پوسٹ میں کہا کہ وہ دونوں ملکوں کے باہمی مفاد کیلئے دوطرفہ تعلقات کو مزید مستحکم بنانے کے تئیں پُر امید ہیں۔x

### Jaishankar Philippines

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے، نیلا میں فلپینز کے صدر بونگ بونگ مارکوز سے ملاقات کی۔ ڈاکٹر جے شنکر نے فلپینز کے صدر کو، صدر جمہوریہ دروپدی مرمو اور وزیر اعظم نریندر مودی کی نیک خواہشات پہنچائیں۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں وزیر خارجہ نے کہا کہ بھارت۔فلپینز کو نئے میدانوں تک لے جانے میں جناب مارکوز کی رہنمائی سے، دونوں جمہورتوں کے درمیان اشتراک کو استحکام حاصل ہوگا۔

ڈاکٹر جے شنکر، بھارتی ساحلی گارڈ کے جہاز Samudra Pahredar پر بھی گئے۔ انھوں نے کہا کہ اُن کے دورے سے دونوں ملکوں کے درمیان تعلقات میں مزید گہرائی پیدا ہوگی۔

ڈاکٹر جے شنکر نے دفاع کے سکریٹری Gilbert Teodoro سے بھی ملاقات کی اور بھارت-فلپینز دفاعی شراکت داری کو مستحکم بنانے پر بات چیت کی۔

وزیر خارجہ کا نیلا کا دورہ، قومی سلامتی کے مشیر Eduardo Ano سے ملاقات کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔x

### IPU Geneva

راجیہ سبھا کے نائب چیئرمین ہری ونش نارائن سنگھ کی قیادت میں آج ایک بھارتی پارلیمانی وفد نے سوئٹزرلینڈ میں بین پارلیمانی یونین IPU پروگرام کے موقع پر Armenia کے اپنے ہم منصب کے ساتھ باہمی کانفرنس منعقد کی۔ نیشنل اسمبلی کے نائب صدر Hakob Arshakyan نے آرمینیا کے وفد کی نمائندگی کی۔

دونوں ملکوں کے درمیان باہمی تعلقات کے بارے میں بات چیت کرتے ہوئے جناب ہری ونش نے کہا کہ پارلیمانی امور میں مشغولیت کے مختلف شعبوں کو دریافت کرنے کے لیے کافی امکانات موجود ہیں۔

دونوں ملکوں کے درمیان پارلیمانی تعاون کا حوالہ دیتے ہوئے جناب ہری ونش نے کہا کہ بھارت اور آرمینیا کے حکمرانی کے تعلق سے مشترکہ خیالات ہیں، جو دونوں ملکوں کی اور مشترک تجربات کو ایک موقع فراہم کرتی ہے۔

نائب چیئرمین نے بین پارلیمانی یونین کی صدر Tulia Ackson سے بھی ملاقات کی۔ انھوں نے IPU کے صدر کی حیثیت سے عہدہ سنبھالنے پر انھیں مبارکباد پیش کی۔

بھارتی وفد میں ایس۔زنجن ریڈی، سچیت کمار، اشوک مثل، پرشانت نندا، اور سُمتراسمیت شامل ہیں، جو جینیوا سوئٹزرلینڈ میں بین پارلیمانی یونین کی 148 ویں اسمبلی میں فی الحال شرکت کر رہے ہیں۔x

### Bridge Collapse

امریکہ میں Maryland ریاستی پولیس نے کہا ہے کہ ہالٹی مور میں گل، Francis Scott Key Bridge کے گرنے کے حادثے میں جو 6 افراد لاپتہ ہو گئے تھے، اُن کے بارے میں اندیشہ ہے کہ وہ ہلاک ہو گئے ہیں۔ ہالٹی مور میں یہ پل، ایک مال بردار جہاز کے ٹکرا جانے سے منہدم ہو گیا تھا، اور Patapsco دریا میں گر گیا تھا۔ حکام نے بتایا کہ اندازہ ہے کہ یہ لوگ پانی کے درجہ حرارت اور کافی وقت گزر جانے کے سبب ہلاک ہو گئے ہیں۔

سنگاپور کے پرچم والا ایک بحری جہاز، ہالٹی مور کی بندرگاہ سے، سری لنکا کی راجدھانی کولمبو جا رہا تھا کہ اچانک اس کی بجلی فیل ہو گئی اور یہ Francis Scott Key Bridge کے ایک ستون سے ٹکرا گیا۔ جہاز کے عملے کے سبھی 22 افراد بھارتی تھے۔ بھارت، عالمی سطح پر جہاز رانی کی صنعت میں ایک بڑے مقام کا حامل ہے۔

ہنگامی کارکنوں نے دریا سے دو لوگوں کو بچایا۔ میری لینڈ کے گورنر Wes Moore نے عملے کے لوگوں کو جانباز قرار دیا اور کہا کہ اُن کی فوری کارروائی کی وجہ سے ان لوگوں کی جانیں بچائی جاسکیں۔ کیونکہ حکام نے پُل منہدم ہونے اور فون کئے جانے کے درمیان، محض 2 منٹ کے وقفے میں جہازوں کی آمد و رفت کو روک دیا تھا۔ امریکی صدر جو بائیڈن نے کہا ہے کہ وہ اس پُل کو نئے سرے سے تعمیر کرنے کیلئے امریکی پارلیمنٹ سے فنڈز حاصل کریں گے۔x

### **IMD Weather**

بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے اس مہینے کی 30 تاریخ تک جموں و کشمیر، لداخ، گلگت، بلتستان، مظفر آباد، ہماچل پردیش اور اترکھنڈ میں دور دور تک گرج چمک اور بجلی کے ساتھ بارش کی پیشگوئی کی ہے۔ موسمیات کے دفتر نے کہا کہ اگلے پانچ روز کے دوران مغربی ہمالیائی خطے اور شمال مغربی بھارت سے متصل میدانی علاقوں میں گرج چمک کے ساتھ بارش ہونے کا امکان ہے۔

محکمہ موسمیات نے بتایا ہے کہ اگلے دو روز میں ان خطوں میں ٹالہ باری، گرج چمک اور بجلی کے ساتھ بارش میں تیزی کا امکان ہے۔ موسمیات کے محکمہ نے اسی مدت کے دوران شمالی مشرقی بھارت میں گرج چمک کے ساتھ شدید بارش کی بھی پیشگوئی کی ہے۔

گرم اور اُمس والے موسم کے بارے میں IMD نے کہا ہے کہ رائل سیما، تملناڈو، پڈوچیری، کرائل، کیرالہ اور Mahe میں اس طرح کے حالات اس مہینے کی 30 تاریخ تک رہنے کا امکان ہے۔

اس دوران IMD نے کہا ہے کہ دلی میں دن کے وقت زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 36 ڈگری رہنے کے ساتھ آج موسم جزوی طور پر ابر آلود رہے گا۔x

### **Miami Open Quarter Final**

Miami Open Tennis میں گل رات روہن بوپنا اور Mathew Ebdn کی عالمی نمبر ایک جوڑی مردوں کے ڈبلز زمرے کے سیمی فائنل میں پہنچ گئی ہے۔ اس جوڑی نے کوارٹر فائنل میں نیدر لینڈس کے Sem Verbeek اور آسٹریلیا کے John Patrick Smith کو تین-چار، سات-پانچ اور دس-سات سے شکست دی۔ بھارت آسٹریلیائی جوڑی نے پہلے گیم میں شکست سے دو چار ہونے کے بعد شاندار واپسی کی ہے۔x

## IPL Cricket

IPL کرکٹ میں، گل رات چنٹی کے، ایم۔اے۔چدمبرم اسٹیڈیم میں دفاعی چیمپئنس، چنٹی سپر کنکس نے گجرات ٹائٹنس کو 63 رن سے شکست دی۔ 207 رن کا نشانہ حاصل کرتے ہوئے گجرات ٹائٹنس مقررہ 20 اوورس میں آٹھ وکٹ پر 143 رن پر ہی سمٹ گئی۔

اس سے قبل پہلے بلے بازی کرتے ہوئے چنٹی کی ٹیم 20 اوورس میں چھ وکٹ کے نقصان پر گل 206 رن ہی بنا سکی۔ چنٹی کے لیے شوم دو بے نے صرف 23 گیندوں میں 51 رن بنائے، جبکہ کپتان Ruturaj گائیوارڈ اور Rachin Ravindra نے 46-46 رن بنائے۔

گجرات کے Sai Sudarshan نے سب سے زیادہ 37 رن بنائے، جبکہ سپر کنکس کے دیکھ Chahar، تشار دیش پانڈے اور مستفیض الرحمان نے دو-دو وکٹ لیے۔ شوم دو بے کو میچ کا بہترین کھلاڑی قرار دیا گیا۔ آج حیدرآباد کے راجیو گاندھی انٹرنیشنل اسٹیڈیم میں سنزائرس حیدرآباد کا مقابلہ ممبئی انڈینس سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے شروع ہوگا۔x

## GONG

### PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: اسلم بیگ

شکریہ - شانہ بیگم

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے زیادہ تر اخبارات نے الگ الگ خبروں کو شہ سرخیوں کے ساتھ شائع کیا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا نے وزیر اعلیٰ اروند کجریوال کے خلاف ہائی کورٹ میں داخل کی گئی ایک عرضی سے متعلق خبر کو پہلی خبر کے طور پر شائع کیا ہے، جس میں حراست میں رہتے ہوئے انہیں سرکاری احکامات جاری کرنے سے روکنے کی گزارش کی گئی ہے اور دہلی سرکار پر آئین کی خلاف ورزی کرنے کا الزام عائد کیا گیا ہے۔

آج کے بیشتر اخبارات نے بی آر ایس لیڈر کے کویتا کو 14 دن کی عدالتی تحویل میں بھیجے جانے کی خبر کو صفحہ اوّل پر جگہ دی ہے۔ اکسائز پالیسی سے متعلق منی لانڈرنگ کیس میں انہیں گرفتار کیا گیا تھا۔ پنجاب کے لدھیانہ سے کانگریس کے رکن پارلیمنٹ رونیت سنگھ بٹو کے BJP میں شامل ہونے کی خبر کو روزنامہ ہندوستان ایکسپریس اور پرتاپ نے خصوصی طور پر شائع کی۔

اقوام متحدہ سلامتی کونسل کی طرف سے غزہ میں فوری جنگ بندی سے متعلق قرارداد منظور کئے جانے کی خبر کو روزنامہ انقلاب نے جلی سرخی کے ساتھ شائع کیا ہے۔ امریکہ نے پہلی بار ویٹو کرنے سے گریز کیا ہے، حماس نے اس کا خیر مقدم کیا۔



جبکہ روزنامہ ہندوستان ایکسپریس اور انقلاب نے حج 2024 کے اخراجات کی دوسری قسط جمع کرانے کی تاریخ میں چوتھی بار توسیع کی خبر کو اولیت دی ہے، جس کے مطابق دوسری قسط 28 مارچ تک جمع کرائی جاسکتی ہے۔

☆☆☆

### آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1 لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کیلئے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا عمل آج شام ختم ہو جائے گا۔
- 2 انتخابی کمیشن نے سبھی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کو شدید گرمی کے پیش نظر ہدایت جاری کی ہے۔
- 3 فلپینز کے صدر نے خلیج عدن میں حوثیوں کی طرف سے، تجارتی جہاز کے عملے کے فلپینی ارکان کو بچانے پر بھارت کا شکریہ ادا کیا ہے۔
- 4 امریکہ میں بالٹی مور ہل گر جانے کے حادثے میں لاپتہ 6 افراد کو مردہ قرار دے دیا گیا ہے۔
- 5 روہن بوپنا اور Mathew Ebdن، میامی اوپن ٹینس میں، مردوں کے ڈبلز کے مقابلے کے سیمی فائنلز میں پہنچ گئے ہیں۔
- 6 اور IPL کرکٹ میں: چنئی سپر کنگز نے گجرات ٹائٹنس کو 63 رن سے ہرایا۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔